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ORANGE FASHION OTVORÍ DVERE NOVEJ PLESOVEJ 
SEZÓNE  

 
NÁVRHÁRI PREDSTAVIA MÓDNE TRENDY PRED JUBILEJNÝM, 

X. PLESOM V OPERE 
 

 

Bratislava, 25. november 2009 – Aktuálne trendy nadchádzajúcej plesovej sezóny 

predstaví Orange Fashion už 7. decembra 2009 v priestoroch Palugyayovho paláca 

v Bratislave. Tento ročník bude rozhodne výnimočný. Je totiž predzvesťou jubilejného, 

X. plesu v opere. Na móle sa okrem modeliek predstaví  v krásnych večerných róbach 

päť dám, osobností slovenskej kultúry, ktoré sa predviedli v roli moderátoriek 

v minulých ročníkoch Plesu v opere. Práve tieto šarmantné dámy spolu s modelkami 

predstavia kreácie známych slovenských módnych návrhárov Ľubice Cintulovej, 

Borisa Hanečku, Andrei Paldan a Hany Převrátilovej. Palugyayov palác privíta na 

tohtoročnej prestížnej Orange Fashion aj renomovanú českú návrhárku Kláru 

Nademlýnskú. 

 

Orange Fashion Show už po šiesty raz prinesie defilé najkrajších večerných rób z aktuálnych 

kolekcií popredných slovenských módnych návrhárov. Pomyselnou čerešničkou na torte bude 

prehliadka modelov jednej z najrenomovanejších českých návrhárok súčasnosti, Kláry 

Nademlýnskej. Eleganciu modelov tento rok určite podtrhne aj päť doterajších moderátoriek 

Plesu v opere, ktoré sa tentoraz zhostia úlohy modeliek. Budú nimi: Alena Heribanová, Soňa 

Müllerová, Zdena Studénková, Jarmila Hargašová a Iveta Malachovská. Večerom 

prevedie prítomných hostí moderátor Peter „Šarkan“ Novák. 

 

Ľubica Cintulová 

Ľubica Cintulová si za 17 rokov svojej kariéry vybudovala stabilnú pozíciu nielen medzi 

známymi slovenskými a českými speváčkami, moderátorkami, herečkami a modelkami. Ako 

sama priznala, ročne vytvorí až 250 modelov pre konkrétne zákazníčky. Obliecť sa do jej šiat 

je už od roku 2003 možné v jej vlastnej značkovej predajni v centre Bratislavy. Ľubica sa však 
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nevenuje len navrhovaniu šiat, ale tvorí aj rôzne doplnky, vrátane šperkov či kabeliek. Počas 

svojej profesionálnej dráhy zorganizovala viacero autorských prehliadok. Navrhovala 

a realizovala aj kostýmy pre hru Čechov Boxer v divadle GU-NA-GU. 

 

Boris Hanečka 

Boris Hanečka patrí medzi najrýchlejšie stúpajúce hviezdy slovenského módneho neba. 

Venuje sa nielen navrhovaniu šiat, ale aj stylingu. K výtvarnému umeniu paradoxne nemal zo 

začiatku vzťah. Neskôr sa však dal na štúdium keramiky a od nej prešiel k textilu. Má už za 

sebou množstvo módnych prehliadok na Slovensku, v Čechách, Portugalsku, Nemecku aj 

v USA. Vyhral viacero súťaží, jednou z najvýznamnejších bolo ocenenie Lifeline Fashion 

Talent, ktoré získal v roku 2006. Modelmi z jeho dielne sa môžu pochváliť mnohé celebrity 

ako Adela Banášová, Jana Kirschner, Zuzana Fialová, Denisa Dvončová či Dara Rolins. Jeho 

meno sa však najčastejšie spája s Luciou Hablovičovou, ktorú považuje za svoju múzu 

a navrhoval pre ňu napríklad aj večerné toalety na Ples v opere.  

  

 

Andrea Paldan 

Mladá slovenská návrhárka, absolventka Ateliéru odevného dizajnu Vysokej školy výtvarných 

umení v Bratislave a odbornej stáže v Boudicca fashion studiu v Londýne má už za sebou 

široké spektrum skúseností doma i v zahraničí. Jej módne kreácie jej priniesli množstvo 

ocenení, z ktorých snáď najvýznamnejším je titul Top Styl Designer 2006. Oblieka aj mnohé 

známe slovenské osobnosti, medziiným aj herečku Dianu Mórovú, moderátorku VIII. Plesu 

v opere. Dizajnovanie šiat a kostýmov pre operné predstavenia je tiež jedným z dôležitých 

momentov v Andreinej kariére – navrhovala napríklad kostýmy pre Opernfestspiele 

St. Margarethen vo Viedni.  

 

Hana Převrátilová 

Hana Převrátilová, mladá slovenská návrhárka, má skúsenosti s prezentovaním svojich 

kreácií na Slovensku i v zahraničí. Stála pri zrode odevnej značky Zgurunu a zaujala aj ako 

dizajnérka českej značky Babylon. Okrem navrhovania modelov sa však venuje aj iným 

aktivitám – jej prácu sme mohli vidieť napríklad v reláciách Big Brother, Nákupná horúčka či 

Slovensko má talent, kde sa prejavila ako štylistka. Slovenské ženy však inšpiruje aj z pozície 

módnej redaktorky známeho dámskeho magazínu. Patrí medzi obľúbené návrhárky mnohých 
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slovenských i českých hviezd, ako je napríklad speváčka Dara Rolins alebo moderátorka 

Marianna Ďurianová.  

 

Klára Nademlýnská 

Klára Nademlýnská patrí k uznávaným pojmom na módnej scéne v Čechách i na Slovensku. 

Svoju kariéru začínala ako modelistka strihov v luxusnom pret-a-porter salóne v Paríži, kde 

neskôr dostala aj príležitosť na vlastnú tvorbu. Vyzbrojená skúsenosťami z hlavného mesta 

módy založila v roku 1998 vlastnú spoločnosť s dámskym oblečením pod značkou Klara 

Nademlynska a zároveň otvorila butik priamo v srdci Prahy. V roku 2004 rozšírila svoju tvorbu 

o ďalšie dve značky – Klara Sport a Klara Jeans. Medzi jej zákazníčky patria mnohé známe 

osobnosti – modelka Tereza Maxová, ktorá je aj tvárou jej značky, speváčka Bára Basiková, 

herečka Aňa Geislerová a iné. 

 

X. ples v opere 

Orange Fashion je už tradične predzvesťou jednej z najväčších spoločenských udalostí na 

Slovensku, Plesu v opere. Najinšpiratívnejší ples na Slovensku oslávi v januári 2010 svoje 

desiate výročie, preto bude začiatok nadchádzajúcej plesovej sezóny opäť o niečo krajší 

a elegantnejší. Osobnosti spoločenského, kultúrneho, hospodárskeho a politického života sa 

stretnú v historickej budove Slovenského národného divadla tradične prvú sobotu po Troch 

kráľoch, 9. januára 2010. Úlohy hostiteľa sa opäť ujme spoločnosť Orange Slovensko 

a záštitu nad Plesom v opere prevezme, rovnako ako každý rok, Čestný plesový výbor. 

 

KONIEC  

 

 
 

Ďalšie informácie : 

Za Orange Slovensko: 

Richard Fides 

Media Relations Specialist 

tel: +421 (2) 5851 4878, +421 (905) 014 878  

fax: +421 (2) 5851 4053 

e-mail: richard.fides@orange.sk 

Za OMNIPUBLIC: 

Tomáš Turčan 

Account Director 

tel: +421 (2) 5930 8200, +421 (0907) 733 385 

fax: +421 5930 8201 

e-mail: tturcan@omnipublic.sk 

 


